

Первый спектакль белорусских артистов

2 августа в помещении Азербайджанского государственного театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова состоялся первый спектакль Белорусского государственного русского драматического театра имени М. Горького. Было показано одно из лучших произведений советской драматургии — «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского.

Эта постановка мастеров сцены братской Белоруссии удостоена высокой оценки театральной общественности страны. Спектакль поставлен режиссером М. П. Спивак, оформлял его художник заслуженный деятель искусств БССР А. Б. Григорянц. Музыка написана народным артистом Азербайджанской ССР Кара Караевым.

В спектакле основные роли исполнили: матрос Алексей — заслуженный артист БССР Г. К. Некрасов, Вожак — народный артист БССР А. Ф. Кистов, Комиссар — артистка А. И. Климова, Командир корабля — народный артист БССР Е. А. Карнаухов и другие.

По окончании первого действия на сцену поднялись представители работников искусств Азербайджана. Под аплодисменты присутствующих они преподносят гостям цветы. Белорусских артистов сердечно приветствует народный артист республики Ниязи.

Народная артистка БССР А. Б. Обухович от имени коллектива театра горячо поблагодарила присутствующих за теплую встречу.

Первое выступление мастеров искусства братской Белоруссии прошло с большим успехом.

ВЫШКА

БАКУ

3 АВГ 1955